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Ata da 22ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes da 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 36ª Legislatura da Câmara Municipal de Lima Duarte, MG, realizada pela Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, Comissão de Obras e Serviços Públicos, Comissão de Mérito e Assuntos Especiais, no dia 11 de junho de 2025, quarta-feira, na sede provisória da Câmara Municipal. Às quinze horas e nove minutos, reúnem-se os Vereadores Antônio Eduardo de Almeida, Fábio Júnior da Silva, João Batista de Moura Júnior, José Jayme Carvalho da Cunha, Josimar Oliveira Campos, Marcos Delmon Massarino, Rogério Ferreira dos Santos, Sandra Terezinha Silva Oliveira e Thiago Júnior da Silva. Presente na reunião o Presidente da Câmara Municipal, Vereador Fábio Pereira Vieira e a Assessora Parlamentar. Aberta a reunião pelo Presidente da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final faz-se a leitura da pauta: Projeto de Lei de Iniciativa da Prefeita PLOE nº 14/25, que “Dispõe sobre o Sistema Municipal de Cultura do Município de Lima Duarte, Estado de Minas Gerais, e dá outras providências.”; e PLOE nº 19/25, que “Dispõe sobre as diretrizes para elaboração e a execução da Lei Orçamentária do exercício financeiro de 2026 e dá outras providências.” Constata a presença do Vereador Donizete Martins de Aguiar. Antes de iniciar a análise da pauta é informado pela assessora a importância dos vereadores observarem em suas indicações e requerimentos a lei geral de proteção de dados, não apontando nomes ou informações sensíveis. É determinado pelo Presidente da Câmara que, caso ocorra apontamento de nomes, os servidores responsáveis pela revisão dos documentos podem retirar os nomes antes de enviarem para publicação, evitando a exposição desses dados. Em relação a leitura na íntegra dos ofícios recebidos, é determinado seja feita leitura da numeração do ofício somente, uma vez que a publicação ocorre de forma integral no sapl quando de seu registro, tendo todos acesso por meio da página oficial da Câmara, bem como do sapl. É reafirmada a necessidade de se realizarem preenchimento completo dos relatórios de viagem, de forma mais detalhada possível, esclarecendo os fatos ocorridos durante o percurso, se ocorreu alguma intercorrência. É informado que o Vereador Fábio Júnior fez a solicitação de aquisição de cartões de visitas, sendo deferida pelo Presidente para todos que demonstrem interesse. São interessados os Vereadores Antônio Eduardo, Fábio Pereira, Fábio Júnior, João Batista e Marcos Delmon. É determinado seja realizado estudo para verificação e possível aquisição de carteiras funcionais para os vereadores, bem como determinado seja feito e-mails institucionais dos vereadores, mantendo os e-mails da última legislatura para os vereadores reeleitos. Em relação ao PLOE nº 14/25, verifica ter ocorrido análise das propostas enviadas pelo “Instituto Candeia”. É feita análise das propostas apresentadas pelos representantes do Somos Arte “SOMA”. É determinado o encaminhamento de ofício ao Instituto Candeia e ao SOMA para informar-lhes quanto a análise e acatamento de algumas emendas propostas. Pelo avançar da hora, e sem a presença da Assessora Contábil por estar em capacitação, é determinado que o PLOE nº 19/25 seja analisado na próxima reunião de comissões. A reunião é declarada encerrada às dezessete horas e vinte minutos. A presente Ata será assinada pelos presentes e, após sua aprovação, será publicada no Quadro de Aviso desta Casa e no endereço eletrônico.
- original devidamente assinado a disposição de qualquer cidadão na Câmara Municipal de Lima Duarte, na forma prevista -
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